

**Довідка**  
**про погодження проєкту рішення «Про перейменування**  
**вулиці Карбишева місті Коростені без зміни нумерації будівель »**

**Проект рішення розроблено:** юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Виконавець:** Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

**Доповідає на сесії:** керуючий справами виконкому Охрімчук А.В.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** керуючий справами виконкому Охрімчук А.В.

**Запросити:**

**Розсилка:** юридичний відділ виконавчого комітету, Заступник міського голови (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому (Охрімчук А.В.), відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Коростенської міської ради**  
**«Про перейменування вулиці Карбишева в місті Коростені без зміни**  
**нумерації будівель» ( шістнадцята сесія VIII скликання)**  
**від 04.08.2022р.**

Заслухавши інформацію робочої групи з підготовки перейменування вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до уваги Протокол №4 від 21.07.2022р., відповідно до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської діяльності та етики вулицю Карбишева в м. Коростені вирішено перейменувати на вулицю Ігоря Зарічного без зміни нумерації будівель.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного рішення складають виготовлення табличок на будинки по вулицям та провулкам.

**Зарічний Ігор Семенович** — український скульптор. 17.03.1936,Шебаршинці Київської області - 19.12.2020, м. Київ, Наслідуючи батька-фронтовика вступив до артилерійського училища. Після його закінчення (1958) проходив військову службу в Деснянському гарнізоні, а згодом у Києві. З наміром вступити до військової академії ім. Дзержинського від'їздив до Москви: іспити склав успішно, але не пройшов медкомісію. Після повернення до Києва подав документи на вступ до художнього інституту. Від 1966-го навчався мистецтву заочно та продовжував службу в «Десні» де й почав випробовувати свої сили як професійний скульптор. 1974-го року Ігоря Зарічного було переведено до КСУ (Київський військовий ліцей ім.. І.Богуна) на посаду вихователя.. У 1991–1993 роках співпрацює з Михайлом Сікорським, директором Переяславського історико-культурного заповідника. В цей час створює пам'ятний знак Тарасові Трясилу, пам'ятник Григору Сковороді, споруджений на території ПХДПУ. 2000-го переміг в конкурсі проєктів пам'ятника «Козацької слави» в Черкасах. 2002-2004-го на Житомирщині за його проєктами встановлено пам'ятники гетьманам Виговському (Вигів) та Самойловичу (Ходорків). 2005-го працював над створенням історико-культурного заповідника «Древлянська Русь». В рамках проєкту у Коростені на давньоруському городищі були встановлені розроблені митцем пам'ятки: древлянському князю Малу, Малуші та юному Володимирі, княгині Ользі, Покрови Божої Матері та Добрині.

При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування вулиці Карбишева в м. Коростені на вулицю Ігоря Зарічного підтримали 8 членів робочої групи із 13 присутніх, 5 членів робочої групи утрималися.

**Начальник юридичного відділу**

**Т.Камінська**